
    

 
   

 

Alapítva 1928-ban 

 
 

Árpád-házi Szent Erzsébet Római Katolikus Plébánia 
432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont.  M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300 x 21 

E-mail: szte.iroda@gmail.com Internet: www.stetoronto.com  
Fogadóórák: kedd – péntek 9:30-3:30, vasárnap 10-12:30, hétfőn zárva 

Szentmisék magyar nyelven vasárnap de. 9 és 11-kor 
Szentmisék angol nyelven hétfő - szombat reggel 7:30-kor 

 

Jezsuita atyák: Rigó Jenő (plébános) és Marosfalvy László 
Irodai munkatársak: Gáspár Gyula, Reitner Beáta, Szárics Anna 

 

HÍRNÖK - 2017. augusztus 27. – Évközi 21. vasárnap  

 
 

OLVASMÁNYOK:  Iz 22,19-23     Róm 11,33-36  
         Mt 16,13-20 

AKIKÉRT  A  SZENTMISÉKET  FELAJÁNLJUK 
9:00   Kristófért (édesanyja) 
a rózsafüzér ájtatosság terjesztéséért és Sr. Marilináért 
Poon Ki Ying-ért 
Bernadette Cheng-ért 
11:00 Katalinért, születésnap (szülők) 
Matac Katalinért, születésnap (Farkas család) 
Dala Jimmy-ért (Radocsay család) 
Engyel Gyula felgyógyulásáért (Radocsay család) 
Rosemary Rozinka Tallon felgyógyulásáért (családja) 
Poroszlay Istvánért és fiáért, születésnap (család) 
Barna Alexért (Gabriella és családja) 
a Mária Kongregáció élő és tagjaiért 
Kerekes Szilveszter atyáért és családtagokért  
Nagy Mózes atyáért és családtagokért 
Rácz Aladárért (felesége és családja) 
Fügedi szülőkért (leányuk, Anna) 
Stefáni szülőkért (leányuk, Anna) 
Stefáni Béláért (felesége, Anna) 
Hétfő (28) Szent Ágoston 
7:30 for the intention of the Jesuit General 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Poon Ki Ying  
Kedd (29) Keresztelő Szent János vértanúsága 
7:30 for our Jesuits 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Poon Ki Ying 
Szerda (30)  
7:30 for Jesuit vocations 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Poon Ki Ying 
Csütörtök (31) Szent Bertalan apostol 
7:30 for the conversion of non believers 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Poon Ki Ying 
Péntek (1)  
7:30 for our benefactors (the Jesuits) 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Poon Ki Ying 
7 PM Sajgó Szabolcs atyáért 
Fischer Ritáért  
Kovács Lászlóért (felesége és családja) 

Szombat (2)  
7:30 for world peace 
for the Rosary Apostolate and for Sr. Marilina 
for Etelka and Pál 
 
 

A Szentatya augusztusi imaszándéka 
Korunk művészeiért, hogy tehetségük által 
műveiken keresztül segítsenek mindenkinek, hogy 
felfedezzék a teremtett világ szépségét.   

 

 
 

 

EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK  

 

Ma (27) Főzőklub fiataloknak 3-kor, felnőtteknek 6-kor. 
Szerda (30) Nyugdíjas Klub 1-kor.  
Szeptember 5. Házasok Klubja 1-kor. 7. Rózsafüzér 
készítés 6:30-kor. 9. Magyar iskola beiratkozás. 10. 
KFT közös áldozása. 16. Cserkész beiratkozás és a 
foglalkozások kezdete 1-től-3-ig a St. Edward iskolánál. 
17. Házasok klubja közös áldozása.  Lángos vásár, 
utána „Válogatás az Ezeregyéjszaka meséiből” a 
Lángosgyúrók előadásában. 21. Rózsafüzér készítés 
6:30-kor. 23. Cserkész beiratkozás a St. Edward 
iskolánál.24. Mária Kongregáció közös áldozása és 
gyűlése  Karitász Díszebéd. 27. Beszélgetés 
keresztény szemmel 7:45-kor. 
 
 

 

Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért: 
Kovács Erikért, Engyel Gyuláért, Dala Jimmy-ért,  
Benkő Gabrielláért, Petró Hildáért, Barna Alexért és 
Schneider Margitért. 
 

 

HÍREK 
 

Szeptember 1-től templomunk új lelkipásztora, 
Forrai Tamás jezsuita atya, volt provinciális. Kérjük rá 
Isten áldását. 
 Elsőáldozási és bérmálkozási felkészítők indulnak 
szeptemberben, illetve októberben, jelentkezni lehet az 
irodán: elsőáldozásra másodikos iskolás kortól, 
bérmálkozásra 14 éves kortól. 
 Beiratkozás a Torontói Magyar Gimnáziumba 
szeptember 1-jétől a TCDSB honlapján: 
www.tcdsb.org. Első tanítási nap: szeptember 23., 
szombat, Senator O’Connor High School (60 Rowena 
Drive). 

 

 

Te vagy a Krisztus, az élő Isten Fia! 

mailto:szte.iroda@gmail.com


 
  A Magyar Képek adásai az OMNI1-es csatornán 
az eddigi félóra helyet 1 órásak lesznek. 2017. 
szeptember 2.-án, szombattól az adások időpontjai: 
szombat délelőtt: 11 óra, kedd reggel 7 óra, szerda 
délelőtt 9 óra. 
 

♥ Köszönet virágmegváltásra adományozóknak 
Tóth Etelka emlékére: Asfis Dimetra, Bertók Frank & 
Gabriella, Bukovec Magdi, Clarke Kathryn, D’Souza 
Bundi, Fonó Antal & Irén, Forrai Zsuzsa & Levente, Kis 
Zsófia, Lajos Gábor & Margit, Simkó Katalin és 
Sinopoli Nicola.  
 
 

Szent Ágoston püspök és egyháztanító 
 

Szent Ágoston az Észak-Afrikai Tagastéban született 
354-ben. Atyja eleinte pogány volt, édesanyja, Szent 
Mónika keresztény. Zavaros fiatalsága volt tanulás és 
erkölcs terén is. Szónoki és jogi tanulmányokat 
folytatott Karthágóban. Anyja vallásosságát sokáig 
dajkamesének tartotta. Pogány társaival kicsapongó 
életet élt, házasságon kívül született fia, Adeodatusz. 
 

Ágoston tanulmányozta az ókori klasszikusok műveit, 
kereste a választ az emberi lét talányaira, de sehol 
sem találta. Anyja kitartó próbálkozásai elől, hogy 
megtérjen, 383-ban Rómába, majd Milánóba szökött. 
Mónika utána ment. Édesanyja imái és könnyei mellett 
Milánóban Szent Ambrus beszédei térítették meg. 
Ágostont megragadta Ambrus szónoki tehetsége, 
fellépése és műveltsége, később pedig Szent Antal 
élete nyomán találkozott a szerzetesi eszményképpel. 
Vívódva kereste a választ, mit tegyen. Egyre inkább 
érlelődött benne a megtérés gondolata, de az utolsó 
lépést Istennek kellett megtennie. Vallomások című 
művében írta le ennek történetét. Egyik milánói 
barátjának kertjébe húzódott vissza magányt keresve. 
Sírt és imádkozott, sőt kiáltozott kilátástalanságában: 
„Meddig még, Uram?” A zsoltáros szavában újra meg 
újra magára ismert. És akkor váratlanul meghallott egy 
vékony gyermekhangot, amely ezt ismételgette: „Tolle, 
lege, tolle, lege”, azaz „Vedd és olvasd, vedd és 
olvasd”. Kezébe vette az előtte fekvő Szentírást és 
ennél a helynél ütötte fel: „Vessetek véget a 
kicsapongásnak és a tobzódásnak, a civakodásnak és 
a versengésnek. Öltsétek magatokra Urunkat, Jézus 
Krisztust, és ne dédelgessétek a testeteket, nehogy 
bűnös kívánságokra gerjedjen” (Róm 13,13). 
 

Ez Isten válasza volt, mely békét és megnyugvást 
adott Ágoston szívének: „Úgy áradt szívembe a szó, 
mint az erős fény, amely elűzött minden 
bizonytalankodást és sötétséget.” Az út, amely 
harminckét évig tartott, elvezette az Úrhoz. Hosszúnak 
tűnt, de a felfedezést, Krisztus megtalálását úgy őrizte 
a szívében ezek után mint a hála kiapadhatatlan 
forrását. Ez vallomásainak alaptémája: „Oly későn 
szerettelek meg Téged, te mindig új és régi Szépség, 
későn szerettelek meg. De hogyan történhetett ez: Te 
bennem voltál, és én kívül voltam saját magamon.  
 

 
Hívtál engem, és a kiáltásod legyőzte a süketségemet;  
felragyogtál, és fényességed elűzte vakságomat; 
illatod felhője felgomolygott és belélegeztem, és most 
epedek utánad; megízleltelek, és most éhezem és 
szomjazom Rád; megérintettél, és fellángoltam a 
békességért, amely Tőled való.” 
 

Végül 387-ben, húsvét éjszakáján Ágoston 
megkeresztelkedett, majd hazájába visszatérve 
aszketikus életet élt. 391-ben pap lett, majd 395-ben 
pedig Hippo püspöke. Szavaival és írásaival az igaz hit 
védelmezője volt. Hívei példaképe lett, beszédeivel és 
írásaival nevelte őket. Küzdött kora tévedései ellen, és 
az igaz hitet bölcsen világította meg. 430. augusztus 
28-án hunyt el Hippóban, járványos betegségben. 
Hippóból 500 körül a vandál üldözés elől holttestét 
Szardíniába menekítették. Sírja jelenleg a Milánó 
melletti Paviában, az egykori longobárd fővárosban 
van, ahova Luitprand longobárd király vitette 740 körül. 
A kései századok a „kegyelem doktora” címet 
adományozták neki.  
 

 

Szent Ágoston látomása 
 

A legenda szerint egyszer a tudós Ágoston a 
tengerparton sétált föl és alá, és azon töprengett, 
hogyan tudná megragadni az Isten lényegét. Egyszer 
csak meglátott egy kisgyermeket, aki kagylóval merte a 
tenger vizét a mélyedésbe, amelyet a fövenybe ásott. 
„Mit csinálsz?” – kérdezte Ágoston. „Kimerem a 
tengert” – válaszolta teljes komolysággal a gyermek, 
és folytatta tovább a meregetést. „És gondolod, hogy 
sikerülni fog?” – kérdezte nevetve a szent. „Biztosan 
előbb fog ez nekem sikerülni, mint neked az, hogy 
megragadd az Isten lényegét!” – felelt a gyermek, és 
ezzel eltűnt. 
 

Szent Ágostonnak tulajdonított mondások 
 

„Jobb a helyes úton sántikálva haladni, mint szilárd 
léptekkel téves irányba tartani.” 
 

„Amilyen mértékben növekszik benned a szeretet, 
olyan mértékben növekszik szépséged, mert a szeretet 
a lélek szépsége.” 
 

„Semmi sem győz meg, csak az igazság, semmi sem 
ment meg, csak a szeretet.” 
 
„Szeressük embertársunkat, vagy azért mert jó, vagy 
azért, hogy jó legyen.” 
 
„A szabadság legmagasabb fokát akkor értük el, ha azt 
tudjuk mondani: Uram, legyen meg a Te akaratod!” 
 
„Röviden hangzik a törvény, mely eléd van adva: 
szeress és tégy, amit akarsz!” 
 
„Forog a világ, de áll a kereszt!” (Magyar Kurir) 

 



KÖNYÖRGÉSEK       augusztus 27. 

1. Imádkozzunk egyházközségünk betegeiért, 
különösen Kovács Erikért, Engyel Gyuláért, 
Dala Jimmy-ért, Benkő Gabrielláért, Petró 
Hildáért, Barna Alexért és Schneider Margitért. 

2. Imádkozzunk nemrég elhunyt szeretteinkért, 
különösen Tóth Etelkáért. 


